

# 丰县报

2024年4月12日 星期五 农历三月初四

丰县融媒体中心主办 E-mail: fxxw0001@163.com



今丰县



丰县发布



遇见凤城



融丰县APP

## 丰县探索“1+2+3”普法模式 护航青少年健康成长

为宣传贯彻“八五”普法规划,增强青少年法律意识和遵纪守法的自觉性,丰县结合工作实际,构建“1+2+3”青少年法治教育模式。

依托1个团体,成立检·爱蓝天法治宣讲团。进一步发挥检察职能,创新法治宣讲形式,宣讲团立足于“捕诉监防”四位一体工作职能,由10位业务强、口才好、亲和力佳的优秀检察干警组成,其中包括4名法治副校长。

创新2种普法模式,增强普法实效性。一是“沉浸式”普法。充分利用好检察开放日活动,举办“检爱同行,共护花开”活动;二是“多形式”普法。充分利用“开学第一课、升旗仪式、毕业典礼”等多种活动,开展法治教育活动。

用好3个阵地,强化青少年法治观念。一是用好学校橱窗宣传栏、学校电子屏等阵地;二是用好宪法主题、国家安全主题等法治文化阵地;三是打造“网络阵地”。

## 丰县跨区域迁移“一件事一次办”方便企业“迁户”

“现在企业‘户口迁移’太方便了,从泉山区迁到丰县,当天就办好了。”近日,徐州彬鹏重型机械有限公司经办人吴女士通过线上申请办理企业跨区域迁移登记,成功将公司从泉山区迁移至丰县,并在丰县政务服务大厅领取了迁移后的新营业执照。

自去年12月份,江苏在全省范围内开展经营主体迁移登记

“一件事一次办”改革。此次改革重构审批工作流程,将经营主体申请迁移、调档与变更登记三个环节整合为一个环节,同时依托电子网络信息平台,拓宽线上线下办事渠道,切实提升民众的幸福感和获得感。

据悉,企业迁移登记因涉及到不同区域及登记部门,是所有内资企业登记业务中最为繁琐、耗

时最长的一项业务。江苏省开展经营主体迁移登记“一件事一次办”改革后,企业可通过线上、线下多渠道办理跨区域迁移登记。线上申请办理省内迁移登记业务,企业只需登录“江苏省经营主体全链通综合服务平台”提交申请,根据填报信息,在线生成《经营主体迁移申请书》,申请人可全程在线查询办理进度;线下申请

办理省内迁移登记的,企业只需一次性向迁入地登记机关提交《经营主体迁移申请书》和营业执照复印件,即可成功办理。企业涉及登记事项变更的,变更登记可同时向迁入地登记机关提交申请,与迁移登记一并办理。

丰县大数据管理局贯彻落实江苏省开展经营主体迁移登记“一件事一次办”改革以来,省内企业迁移

登记均通过新模式办理,企业跨区域迁移登记由企业事前“多次申请、多地跑动”转变为“一次性申请”“全程电子化办结”,由两地“折返跑”转变为一地“一网办”,由“多日办理”转变为“限时办结”,实现了即来即办、立等可取,极大提高了企业跨区域迁移登记效率,降低了企业跨区域迁移登记成本。

来源:中新网江苏

新闻简讯  
XinWenJianXun

### 截至今年3月底 我国已划定生态环境 管控单元44604个

人民网讯 记者从生态环境部获悉:截至今年3月底,我国已划定生态环境管控单元44604个,为我国发展“明底线”“划边框”,建立了“绿色标尺”。

此次划定的生态环境管控单元,共分优先保护单元、重点管控单元和一般管控单元三类,涵盖了大气、水、生态、土壤、海洋等各环境要素,进一步突出分类管理、分区施策。

### 教育部组织开展2024年 全民国家安全教育日活动

人民网讯 今年4月15日是第九个全民国家安全教育日。记者从教育部获悉:教育部思想政治工作司近日印发通知,组织开展2024年全民国家安全教育日活动。根据通知,4月15日前后将开展“千万大学生同上一堂国家安全教育课”、高校国家安全教育视频公开课、主题作品征集与线上展示、国家安全知识答题等重点宣传活动。

### 4月底前实现资源 回收企业“反向开票”

人民网讯 国家税务总局近日表示,为更好支持大规模设备更新和消费品以旧换新,税务部门正积极开展相关业务制度完善改进和信息系统升级改造等工作,4月底前实现资源回收企业“反向开票”,并通过实施“反向开票”进一步畅通增值税抵扣链条,赋予资源回收企业规范合法的企业所得税税前扣除凭证,同时让持续开展出售报废产品业务的自然人也能按现行税法规定享受增值税免征或减征政策。

### 七部门发文进一步强化 金融支持绿色低碳发展

人民网讯 近日,中国人民银行联合国家发展改革委、工业和信息化部、财政部、生态环境部、金融监管总局和中国证监会印发《关于进一步强化金融支持绿色低碳发展的指导意见》,明确提出未来5年,国际领先的金融支持绿色低碳发展体系基本构建;到2035年,各类经济金融绿色低碳政策协同高效推进,金融支持绿色低碳发展的标准体系和政策支持体系更加成熟,资源配置、风险管理和市场定价功能得到更好发挥。

### 我国5G移动电话用户 规模达8.51亿户

人民日报讯 记者日前从工业和信息化部获悉:截至今年2月末,我国5G移动电话用户达8.51亿户,相较4G用户数超出9000多万户。

## 向「绿」而行 立体「护苗」助成长

近日,徐州丰县围绕“扫黄打非”进校园、“护苗”绿书签等主题活动,向“绿”而行,深入学校、街巷、家庭,开展“宣、读、行”三位一体的“护苗”行动,积极营造健康向上的社会文化环境,助力未成年人健康成长。

宣传造势,“绿”意盎然。据丰县师寨镇新时代文明实践所和镇关工委表示,工作人员在“护苗”工作群推送“扫黄打非”宣传视频、“护苗”典型案例、版权保护知识等20余篇。联合中心小学组织各中、小学校利用校园宣传栏、校园广播、晨会等宣传阵地,普及辨别非法出版物及有害信息的相关知识,引导学生自觉抵制侵权盗版和非法有害出版物。在“扫黄打非”进基层示范点师寨中心小学,开展“护苗绿书签,我们在行动”主题活动。活动中,孩子们了解到“绿书签”有着“营造绿色文化环境”的美好寓意,之后化身宣传员,创意制作“绿书签”,用实际行动响应“绿色阅读,文明上网”的号召。协同司法所积极打造“护苗”普法“融课堂”品牌,将《未成年人保护法》与《民法典》普法课送进学校,帮助学生学会用法律武器维护自身合法权益。

阅读引领,书香浓“绿”。一本书,一间书屋,一片希望。在河畔田园社区新时代文明实践站设置“爱心书屋”,在这里孩子们可自由挑选喜欢的图书进行阅读,书屋成了他们的“第二个家”。依托爱心书屋,镇关工委、文化站为孩子们精心选择阅读倡议书目,引导儿童绿色阅读,文明上网,健康成长,自觉远离和抵制有害出版物,争做文明幸福小公民,同时,结合“护苗·绿书签——青春‘悦’读”等主题阅读活动,在青少年中传播正能量,凝聚思想共识。

查处行动,筑“绿”屏障。组织“五老”人员、文化志愿者、网格员走进校园,开展“扫黄打非”护苗专项行动和“全民阅读促文明‘扫黄打非’树新风”等活动,对辖区书店、复印店、烟酒超市等未成年人等重点人群易接触区域开展重点检查,从源头上铲除涉黄、涉非等违法出版物的传播与售卖,保障孩子们阅读正版、文明阅读,激发青少年对阅读的兴趣,有效提升了“扫黄打非”知识的宣传与普及力度。

来源:新华网

### 进一步完善我县南部区域交通网结构

## 丰县西环路南延建设工程 预计12月底竣工通车

本报讯(融媒体记者 陆润清 卓娅 孙益鹏)丰县西环路南延建设工程,是提升丰县城市品位、拓展城市功能、方便周边城乡广大群众出行的重点工程。目前,工程项目部正开足马力、加压奋进,全力以赴推进项目建设。

在丰县西环路南延建设工程施工现场,各类运输车辆来往不断,大型机械工作有条不紊,工人师傅们在各自的岗位上忙碌着,呈现出一片热火朝天的建设景象。

“丰县西环路南延段一期项目,目前正在进行机动车道的水稳下基层铺设,完成铺设同时进行碾压、洒水养护、盖土工布养生防护,下一步进入非机动车道的水稳铺设。”江西中煤建设集团有限公司现场施工负责人张大志告诉记者。

丰县西环路南延建设工程,北起南环路与西环路交叉口,是连接254省道与237国道的重要通道,全长3.3公里,红线总宽度80米,设计标准为一级公路兼城市主干路,双向六车道,设计时速每小时60千米。



西环路南延一期建设工程,北起南环路与西环路交叉口,向南经蔡楼、孙楼村止于孙楼街道悦民路,全长1.758公里。西环路南延孙楼段建设工程,是该项目的二期工程,起

点悦民路至237国道,全长1.554公里,正在进行清表、雨水管网、箱涵施工等前期基础工作。目前,施工方正在全力加快施工进度,监理方落实落细施工质量监管,确保高质量

如期完成目标任务。工程建成后将与国道237顺接,不仅加快了县城对外交通联系,也进一步完善我县南部区域交通网结构,对于城市发展具有重要意义。

## 蒜薹抢“鲜”上市 助民增收致富

### 范楼镇加大农业产业结构调整描绘丰收画卷

本报讯(融媒体记者 杨斌)蒜薹香,丰收忙。眼下又到了蒜薹收获的时节,连日来,在范楼镇的田间地头,蒜农正穿梭于绿油油的蒜田间,忙着抢收蒜薹,一幅幅丰收画卷呈现在眼前。

蒜田里,随处可见蒜农们弯腰采摘的身影。他们弓腰低首,拿着专用收割刀具,在蒜茎上轻轻一划,拽住蒜薹尾巴,稍稍地用力一拔,一条嫩绿的蒜薹便已收获。

家住范楼镇千里井村的蒜农王文华,种植蒜薹已有二十余年。

“今年种植的蒜薹由于前期管理得好,头茬蒜薹上市早、质量好,目前市场价格在每斤6块多钱,效益很是不错。按照当前市场价计算,蒜薹和蒜头加起来的亩均产值达万元以上。”王文华告诉记者。

优质蒜薹不仅让蒜农得到了实惠,同时也给收购商

带来了商机。在村头的交易市场,随处可见收购蒜薹的车辆,一位来自四川的蒜商告诉记者,他每年都要来丰县收蒜薹,因为这里的蒜薹品质优良、口感好、易储存。他们收购的蒜薹将发往陕西、四川、广东以及东北三省。

范楼镇作为我县蒜薹的主要种植区,自上世纪90年代中期引进并发展种植,到现在已经有近30年历史,多年

来,形成了以千里井、刘楼、欧庄、黄村集、蒋湾村为中心的种植格局,今年种植面积达4.2万亩,已经成为了农民增收的主要种植产业。

近年来,范楼镇通过不断加大农业产业结构调整,除了蒜薹种植外,还是我县土豆、韭黄、大蒜、牛蒡等经济作物主要种植区。目前,这些经济作物的种植已成为范楼镇农业发展亮点和农民增收致富的主打产业。



## 丰县农商银行社保卡

惠民惠农、社会保险、民政补贴  
社会救助各项资金均通过社保卡发放

